
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA 
VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO 

MARTIN LUTHER KING 

 

ATA DA 94ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 
Local: Administração do Parque  
Data: 08/10/2024 

Horário: 15h 

Reunião: Hibrida 
 
 

Participantes:  Sandra Regina de Almeida Cárcamo (representante SAJAPE), Diego 
Bevilaqua (conselheiro), Maria do Carmo (conselheira)Suely (voluntária) e João Gabriel 
Martins (assistente da administração). 
 

✓ PAUTA: 

• Leitura e aprovação da Ata 93ª da reunião. 

A ata da 93ª Reunião Ordinária realizada em 9 de setembro de 2024 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail.     

• Festa de Aniversário do Parque e da Primavera – 
Relatório Final 

        A Sra. Sueli que coordenou a Feira de Artesãos e Gastronômica apresentou o 
Relatório em anexo que foi lido e analisado por todos os participantes desta reunião. 
Neste parecer Sueli, apresentou os pontos positivos e negativos deste evento, 
valorizando a participação da Escola Adventista e da Escola Waldorf que com muita 
organização e empenho realizaram com seus alunos e professores ações que 
positivaram o evento. A eles gratidão e até a próxima Festa de Aniversário do Parque. 

     Gabriel, coordenador substituto da reunião agradeceu o desempenho da UBS da 
Cidade Ademar que aplicou vacinas e deu orientações aos frequentadores e visitantes 
do Parque; as três ambulâncias que permaneceram à disposição, representante da 
CET, a equipe de Segurança do SPTuris, aos frequentadores voluntários e aos alunos 
voluntários da Escola Adventista. O Parque recebeu 110 (cento e dez) lanches que 
foram distribuídos a todos que trabalharam para tornar a Festa um sucesso. O evento 
transcorreu tranquilo e organizado, as atividades dentro e fora do Parque Cordeiro se 
desenvolveram como planejado pela equipe de trabalho, com o apoio do Conselho 
Gestor que esteve a postos durante a realização. 

      Sandra Regina, conselheira, coordenou o recebimento das taxas de participação e 
o pagamento de transporte dos irmãos músicos, dos 4 (quatro) selecionados para 
atender aos serviços gerais do evento, de 2 barracas para atender aos frequentadores 
do setor gastronômico. Este setor também não apresentou problemas, em anexo está 
a planilha de arrecadação. 



      Diego, conselheiro ressaltou que fazendo um comparativo com as feiras anteriores, 
as barracas apresentaram uma qualidade inferior de produtos, e houve aquelas que 
apresentaram preços não condizente a feira. 

       Os 400 (quatrocentos) ciclistas programados a terminarem o percurso no Cordeiro 
tiveram uma mudança na programação, provocada pela Secretaria Municipal dos 
Esportes e não se apresentaram. Esta alteração foi realizada em cima da hora e não 
permitiu que convidássemos os bombeiros que sempre são atração para as crianças. 

       As trilhas no setor oeste do Parque e as apresentações de Aldravias foram 
concorridas, assim como as pinturas de rosto nas crianças e a distribuição de mudas 
aos visitantes e frequentadores. 

      A Secretaria Municipal de Esporte, através do SPTuris, contribuiu com estrutura de 
palco e som, 2 (dois) geradores, 7 ( sete) banheiros químicos, lanches para os 
voluntários. 

• Utilização dos valores arrecadados  

     O Conselho estabeleceu que estes valores serão de uso exclusivo para benefício 
das necessidades do Parque Cordeiro, Martin, jardineiro chefe apresentou a lista de 
materiais que a infraestrutura está precisando e os conselheiros aprovaram a compra.   

                   Nada mais havendo a tratar nesta reunião do Conselho Gestor, Sandra 
Regina de Almeida Cárcamo encerrou os trabalhos e redigiu a Ata da 94ª Reunião 
Ordinária do Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King  

                    A próxima reunião será realizada em 12 de novembro de 2024 às 15h na 
administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 
do mês.  
 

           São Paulo, 8 de outubro de 2024 

 

 

                                                                                                                       

   Sonia Barros de Sousa                                    

 Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 
          Coordenadora do Conselho Gestor 


